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Esclarecimentos 02 - Retificamos o pedido de esclarecimento, tendo em vista que
ndo foi enviado de forma correta e estamos tempestivos quanto ao prazo do pedido
do esclarecimento, que segue:

Na descri¢do técnica do item 2, Workstation, pede o seguinte:

b) Gabinete com volume minimo de 27 (vinte e sete) litros e construido de material
reforgado.

Para nao restringir a participagdo de mais fabricantes, entendemos que serdo aceitos
gabinetes de 17L ja que € o suficiente para comportar toda a especificagdo solicitada
ndo trazendo prejuizo ao o6rgdo, pelo contrario, economizara espaco em mesa. NOsso
entendimento esté correto?

a) Cada equipamento devera vir previamente instalado e licenciado com o Sistema
Operacional Microsoft Windows 11 PRO for Workstations 64 bits em portugués
(Brasil) na modalidade OEM, com a respetiva chave de ativacdo gravada na
memoria flash da BIOS, reconhecida automaticamente na instalacdo do Sistema
Operacional, devidamente licenciado, configurado de modo a reconhecer os
elementos de hardware que compdem o sistema;

Entendemos que para Workstation utilizando a linha Intel Ultra sera aceito Windows
11 Pro, ja que a versao For Workstation se aplica apenas para linha de processadores
Xeon. Nosso entendimento esta correto?

Seguem as respostas aos questionamentos formulados pela empresa Vanguarda
Informéatica LTDA (doc. 1057668):

Questionamento 01: Para ndo restringir a participacdo de mais fabricantes,
entendemos que serdo aceitos gabinetes de 17L ja que € o suficiente para comportar
toda a especificacdo solicitada ndo trazendo prejuizo ao drgdo, pelo contrério,
economizara espaco em mesa. Nosso entendimento esta correto?

Explicagdo:

Preliminarmente a escolha do tamanho do gabinete ndo é um limitador de mercado e
sim uma necessidade do negdcio. Um gabinete de maior volumetria esta apto para
receber upgrades, inclusive, a mesma razao justifica a exigéncia de slots de expansao
vagos (PCI).

Resposta: Nao esta correto o entendimento da empresa.

Questionamento 02: Entendemos que para Workstation utilizando a linha Intel Ultra
sera aceito Windows 11 Pro, ja que a versdo For Workstation se aplica apenas para
linha de processadores Xeon. Nosso entendimento esta correto?

Explicagao:
Segue pagina da fabricante indicando as vantagens deste tipo de sistema operacional
para equipamentos workstation: https://www.microsoft.com/pt-

br/windows/business/windows-11-pro-workstations.
Resposta: Se o Item for fornecido processador Intel Core Ultra, o sistema
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operacional podera ser Win 11 Pro, ja que, de fato, ndo ha vantagens na aquisi¢do da
versao Windows 11 Pro for Workstations para este tipo de processador.

https://cnetmobile.estaleiro.serpro.gov.br/comprasnet-web/seguro/governo/configuracao?identificador=07002205900302025 2/2



